                                                           Вариант №1

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать
            равным р = 0,05.

1. Построить графики распределения по возрасту для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия
                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и средний возраст отдельно для мужчин и женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсий.
5. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве средних.

      В)  Даны результаты измерения уровня глюкозы в крови пациента
             5.0   6.7   8.0   3.0   8.1   3.5   7.5   6.3   5.5   4.8.  Построить доверительный интервал

           для истинного значения уровня глюкозы в крови пациента в виде а ± в .

                                                             Вариант №2

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1.Построить графики распределения по частоте дыхания (респираторный
 индекс, rr) для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия
                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднее по частоте дыхания для женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсии значению 10.
5  Используя Excel проверить гипотезу о равенстве среднего значению 20.

      В)  Используя переменную glucose рассчитать новую переменную GB (glucose<6).

            Проверить гипотезу о независимости смертности  (переменной умер) 

            от уровня глюкозы ( переменная GB)  (glucose<6 или glucose>6).
                                                           Вариант №3

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1. Построить графики распределения по температуре для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднюю температуру отдельно для мужчин и
    женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсий.
5. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве средних.

      В)  Даны результаты измерения уровня лейкоцитов в крови пациента

             15.0   9.7   18.3  13.9   18.1   11.9   17.5   16.3   15.5   14.8.  Построить 
              доверительный интервал для истинного значения уровня лейкоцитов в крови
               пациента в виде а ± в .

                                                             Вариант №4
Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1.Построить графики распределения по частоте пульса (pulse) для  мужчин и 
  для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднее по частоте пульса для женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсии значению 200.
5  Используя Excel проверить гипотезу о равенстве среднего значению 100.

      В)  Используя переменную pulse рассчитать новую переменную P30 (pulse
            округлить до 30). Получить  таблицу переменной умер от переменной P30.

            Проверить гипотезу о независимости смертности (переменной умер) от 
            значения округленного пульса (переменной P30).
                                                           Вариант №5

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1. Построить графики распределения по возрасту для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и средний возраст отдельно для мужчин и женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсий.
5. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве средних.

      В)  Даны результаты измерения уровня глюкозы в крови пациента

             5.0   6.7   8.0   3.0   8.1   3.5   7.5   6.3   5.5   4.8.  Построить доверительный интервал

           для истинного значения уровня глюкозы в крови пациента в виде а ± в .

                                                             Вариант №6

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1.Построить графики распределения по частоте дыхания (респираторный

 индекс, rr) для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднее по частоте дыхания для женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсии значению 10.
5  Используя Excel проверить гипотезу о равенстве среднего значению 20.

      В)  Используя переменную glucose рассчитать новую переменную GB (glucose<6).

            Проверить гипотезу о независимости смертности  (переменной умер) 

            от уровня глюкозы ( переменная GB)  (glucose<6 или glucose>6).

                                                           Вариант №7

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1. Построить графики распределения по температуре для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднюю температуру отдельно для мужчин и

    женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсий.
5. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве средних.

      В)  Даны результаты измерения уровня лейкоцитов в крови пациента

             15.0   9.7   18.3  13.9   18.1   11.9   17.5   16.3   15.5   14.8.  Построить 

              доверительный интервал для истинного значения уровня лейкоцитов в крови

               пациента в виде а ± в .
                                                             Вариант №8

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1.Построить графики распределения по частоте пульса (pulse) для  мужчин и 
  для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднее по частоте пульса для женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсии значению 200.
5  Используя Excel проверить гипотезу о равенстве среднего значению 100.

      В)  Используя переменную pulse рассчитать новую переменную P30 (pulse
            округлить до 30). Получить  таблицу переменной умер от переменной P30.

            Проверить гипотезу о независимости смертности (переменной умер) от 

            значения округленного пульса (переменной P30).
                                                           Вариант №9

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1. Построить графики распределения по возрасту для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и средний возраст отдельно для мужчин и женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсий.
5. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве средних.

      В)  Даны результаты измерения уровня глюкозы в крови пациента

             5.0   6.7   8.0   3.0   8.1   3.5   7.5   6.3   5.5   4.8.  Построить доверительный интервал

           для истинного значения уровня глюкозы в крови пациента в виде а ± в .

                                                             Вариант №10

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1.Построить графики распределения по частоте дыхания (респираторный

 индекс, rr) для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднее по частоте дыхания для женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсии значению 10.
5  Используя Excel проверить гипотезу о равенстве среднего значению 20.

      В)  Используя переменную glucose рассчитать новую переменную GB (glucose<6).

            Проверить гипотезу о независимости смертности  (переменной умер) 

            от уровня глюкозы ( переменная GB)  (glucose<6 или glucose>6).

                                                           Вариант №11

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1. Построить графики распределения по температуре для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднюю температуру отдельно для мужчин и

    женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсий.
5. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве средних.

      В)  Даны результаты измерения уровня лейкоцитов в крови пациента

             15.0   9.7   18.3  13.9   18.1   11.9   17.5   16.3   15.5   14.8.  Построить 

              доверительный интервал для истинного значения уровня лейкоцитов в крови

               пациента в виде а ± в .

                                                             Вариант №12

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1.Построить графики распределения по частоте пульса (pulse) для  мужчин и 
  для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднее по частоте пульса для женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсии значению 200.
5  Используя Excel проверить гипотезу о равенстве среднего значению 100.

      В)  Используя переменную pulse рассчитать новую переменную P30 (pulse
            округлить до 30). Получить  таблицу переменной умер от переменной P30.

            Проверить гипотезу о независимости смертности (переменной умер) от 

            значения округленного пульса (переменной P30).
                                                           Вариант №13

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1. Построить графики распределения по возрасту для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и средний возраст отдельно для мужчин и женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсий.
5. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве средних.

      В)  Даны результаты измерения уровня глюкозы в крови пациента

             5.0   6.7   8.0   3.0   8.1   3.5   7.5   6.3   5.5   4.8.  Построить доверительный интервал

           для истинного значения уровня глюкозы в крови пациента в виде а ± в .

                                                             Вариант №14

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1.Построить графики распределения по частоте дыхания (респираторный

 индекс, rr) для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднее по частоте дыхания для женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсии значению 10.
5  Используя Excel проверить гипотезу о равенстве среднего значению 20.

      В)  Используя переменную glucose рассчитать новую переменную GB (glucose<6).

            Проверить гипотезу о независимости смертности  (переменной умер) 

            от уровня глюкозы ( переменная GB)  (glucose<6 или glucose>6).

                                                           Вариант №15

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1. Построить графики распределения по температуре для  мужчин и для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднюю температуру отдельно для мужчин и

    женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсий.
5. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве средних.

      В)  Даны результаты измерения уровня лейкоцитов в крови пациента

             15.0   9.7   18.3  13.9   18.1   11.9   17.5   16.3   15.5   14.8.  Построить 

              доверительный интервал для истинного значения уровня лейкоцитов в крови

               пациента в виде а ± в .
                                                         Вариант №16

Открыть файл ПНЕВМОНИЯ. Сохранить его в своей папке под другим названием.

     А)  Во всех задачах статистической проверки гипотез доверительный уровень считать

            равным р = 0,05.

1.Построить графики распределения по частоте пульса (pulse) для  мужчин и 
  для женщин.

            2. Проверить гипотезу о равенстве распределений (достоверности различия

                распределений).

3.Рассчитать в SPSS дисперсию и среднее по частоте пульса для женщин.

4. Используя Excel проверить гипотезу о равенстве дисперсии значению 200.
5  Используя Excel проверить гипотезу о равенстве среднего значению 100.

      В)  Используя переменную pulse рассчитать новую переменную P30 (pulse
            округлить до 30). Получить  таблицу переменной умер от переменной P30.

            Проверить гипотезу о независимости смертности (переменной умер) от 

            значения округленного пульса (переменной P30).
